

Победа сотрудницы Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых имени А. П. Чехова в уникальном мероприятии для totally незрячих людей - во Всероссийском фестивале ВОС «Танцевальные узоры»

С 5 по 6 ноября 2016 года сотрудница Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых имени А. П. Чехова, библиотекарь-брайлист высшей категории, руководитель кружка реабилитации «Доступный Брайль» Екатерина Федоровна Смык впервые приняла участие в уникальном мероприятии для totally незрячих людей - во Всероссийском фестивале ВОС «Танцевальные узоры», который проходил на базе Башкирской региональной организации ВОС в г. Уфе. В мероприятии приняли участие представители Архангельской, Башкирской, Краснодарской, Мурманской, Пермской, Тюменской и Челябинской региональных организаций Всероссийского общества слепых.

Общее количество участников – 72 человека.

Фестиваль проводился среди ансамблей – хореографических коллективов (6-12 исполнителей) и среди коллективов малых форм (3-5 исполнителей) в следующих номинациях: бальный танец, танцевальное шоу, народный танец, современный эстрадный танец.

В качестве почётных гостей мероприятие посетили начальник отдела по делам инвалидов Министерства труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан Н. З. Салихова и

начальник социально-гуманитарного управления Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан С. Ф. Галеева.



В ходе проведения фестиваля каждый творческий коллектив отличился ярким и красочным выступлением, а также профессиональной хореографической постановкой танца. На протяжении всей программы фестиваля участники ни один раз удивили членов жюри и зрителей своими талантами и яркими выступлениями.

По окончании фестиваля компетентное жюри подвело его итоги.



Среди коллективов малых форм и солистов места распределились следующим образом:

В номинации «Бальный танец» первое место по праву досталось дуэту из Краснодара Екатерине Смык и Даниилу Непомнящему.

Выступление дуэта Екатерины и Даниила вызвало неподдельный восторг и шквал аплодисментов зала, а члены жюри были просто поражены талантом и способностями танцевальной пары из Краснодара и по достоинству оценили их.

В номинации «Народный танец» первое место заняла участница Башкирской РО ВОС из г. Белебей Альбина Сайфутдинова.

В номинации «Танцевальное шоу» первое место занял дуэт Петра Черепанова и Натальи Фундак (Тюменская РО ВОС).

Среди ансамблей в номинации «Бальный танец» первое место занял коллектив студии бального танца «Аллегро» Башкирской РО ВОС (г. Уфа), второе место – танцевальный коллектив «Калейдоскоп» Тюменской РО ВОС.

В номинации «Танцевальное шоу» первое место занял танцевальный коллектив «Матрёшка» Пермской РО ВОС.

В номинации «Народный танец» первое место заняли сразу две хореографические группы: танцевальный коллектив «Хорошее настроение» Челябинской РО ВОС и танцевальный коллектив «Радуга» Башкирской РО ВРС (г. Белебей). Второе место занял танцевальный коллектив Архангельской РО ВОС «Сияние севера». Третье место – танцевальный коллектив Башкирской РО ВОС «Движение души» (г. Уфа).

В номинации «Современный эстрадный танец» первое место занял танцевальный коллектив Архангельской РО ВОС «Сияние севера». Второе место – танцевальный коллектив «Хорошее настроение» Челябинской РО ВОС.

Все участники фестиваля были награждены дипломами и памятными подарками.

От всей души поздравляем Екатерину с заслуженной победой!

Творческих удач и свершений!